DOwerturn S/TS DE Montageanleitung
Powerturn F-IS/TS
Powerturn F/R-IS/TS

142552-01




Powerturn F/R-IS/TS

Inhaltsverzeichnis

3.1

3.2
3.3
34

51

5.2
53
54

6.1
6.2

8.1
8.2
8.3
8.4
8.5
8.6

10
"
1.1
1.2

12

Symbole Und DarstellUNGSMITIE] ........coeeinrirenrieinsinsissssssssissssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssses 3
PrOAUKENATTUNG c.cucieeeteerericrisssiss sttt st sssssssssssssssssssssssass s ssssssssssssasssessssssasssasssssssssssssasssassssssnsssessans 3
SICNEINEIT c.ceuvreereeeeieereieeesees et sssse s sssse s s ssse e s s bR s s R R AR bR R s 3
BestimmungsgemaBer Gebrauch 3
Normen 3
Mitgeltende Dokumente 4
Sicherheitshinweise 4
Werkzeuge UN HIlfSMITLE .....cuvveereeereeeeeeresesesesstssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssases 4
Montagearten A4
Montageart Kopfmontage Bandseite 4
Montageart Kopfmontage Bandgegenseite 4
Montage-, Anschlagarten 5
AnschlagmalBe zu den Montagearten 6
Produktbeschreibung 8
Darstellungen der Standfliigeleinheit TS 5000 L 8
Darstellungen der Standfliigeleinheit TS 4000 9
Integrierte Schliel3folgemechanik des Powerturn F MONTEreN.......eeenerceensrnsesssesssssesssesssssenns 10
UMDBDaU AEI TS-EINN@ITEN ..o eeereereereernereseeeseeessesssessssesssssessssessasessssesssssessssessssesssssssssssssasessasesssssssssessasesses 12
TS 5000 L - Umbau von DIN rechts auf DIN links 12
TS 4000 - Umbau von DIN rechts auf DIN links 14
IS-Mechanik von Gang- und Standfliigel verbinden 15
Mitnehmerklappe montieren 20
Haftmagnet montieren 20
Elektrischen Kontakt fiir Positionsiiberwachung des Standfliigels montieren 21
FUNKEIONSPIUTUNG.cvtttrrerietssississesssississ s issssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssessassssssasssssssens 21
INDEIHEDNANME ..ot essse s sss s s as s s b s sssssssssssasessssins 21
SEIVICE UN WATTUNG....iiuetereriineereisssisssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssens 22
Allgemeines 22
Wartung der IS-Mechanik 22
FENIEIDENEDUNG .ottt ss s ssss bbb sssess s sssessssssanes 23




Powerturn F/R-IS/TS Symbole und Darstellungsmittel

Symbole und Darstellungsmittel

Warnhinweise

In dieser Anleitung werden Warnhinweise verwendet, um Sie vor Sach- und Personenschdaden zu warnen.
» Lesen und beachten Sie diese Warnhinweise immer.

» Befolgen Sie alle MaBnahmen, die mit dem Warnsymbol und Warnwort gekennzeichnet sind.

Warnsymbol Warnwort Bedeutung
Gefahren fir Personen.
A VORSICHT Nichtbeachtung kann zu leichten Verletzungen fiihren.

Weitere Symbole und Darstellungsmittel
Um die korrekte Bedienung zu verdeutlichen, sind wichtige Informationen und technische Hinweise besonders
herausgestellt.

Symbol  Bedeutung

0 bedeutet ,Wichtiger Hinweis”

bedeutet ,Zusatzliche Information”

Symbol fiir eine Handlung: Hier miissen Sie etwas tun.
> » Halten Sie bei mehreren Handlungsschritten die Reihenfolge ein.

Produkthaftung

GemaB der im Produkthaftungsgesetz definierten Haftung des Herstellers fiir seine Produkte sind die in dieser
Broschiire enthaltenen Informationen (Produktinformationen und bestimmungsgemafe Verwendung, Fehlge-
brauch, Produktleistung, Produktwartung, Informations- und Instruktionspflichten) zu beachten. Die Nichtbeach-
tung entbindet den Hersteller von seiner Haftungspflicht.

Sicherheit

Bestimmungsgemaller Gebrauch

Die Schlief3folgeregelung Powerturn F-IS/TS ist zur mechanischen Steuerung beim SchlieBen von zweiflligeligen
Drehfliigel-Anschlagtiiren bestimmt. Die dafiir notwendigen Bauteile sind eine Erganzung zum Antrieb
Powerturn und mussen nach der hier vorliegenden Anleitung montiert werden.

Die Schlie3folgeregelung Powerturn F-IS/TS

o ist fir den Einsatz an Feuer- oder Rauchschutztiiren vorgesehen.

o darf an Flucht- und Rettungswegtiiren eingesetzt werden.

o darf nicht fir den EX-Bereich eingesetzt werden.

Die Schliel3folgeregelung Powerturn IS/TS

o darf nicht flr den Einsatz an Feuer- oder Rauchschutztiiren eingesetzt werden.

o darf an Flucht- und Rettungswegtiiren eingesetzt werden.

o darf nicht fir den EX-Bereich eingesetzt werden.

Anderer Einsatz als der bestimmungsgemale Gebrauch, wie z. B. dauerhafter manueller Betrieb des Powerturn F,
sowie alle Verdanderungen am Produkt sind unzulassig.

Beachten Sie die ,GEZE Produktinformationen fir TurschlieBer”.

Das Produkt sollte so eingebaut oder verbaut werden, dass ein miiheloser Zugriff auf das Produkt bei etwaigen
Reparaturen und/oder Wartungen mit verhaltnismaBig geringem Aufwand gewahrleistet ist und etwaige Aus-
baukosten nicht in einem Missverhaltnis zu dem Wert des Produkts stehen.

3.2

Normen

Zusatzlich zu den geltenden Normen und Vorschriften des Powerturns gilt die DIN EN 1158.



Werkzeuge und Hilfsmittel Powerturn F/R-IS/TS

3.3  Mitgeltende Dokumente

s Montageanleitung Powerturn s Montageanleitung TS 4000
@ Anschlussplan Powerturn @ Montageanleitung Mitnehmerklappe
s Montageanleitung Powerturn IS-Mechanik @ Montageanleitung und Anschlussplan Haftmagnet

@ Montageanleitung TS 5000 L @ Benutzerinformation TurschlieBer

Die Plane unterliegen Anderungen. Nur den neuesten Stand verwenden.

34  Sicherheitshinweise

0 Die Beschreibung der Gesamtmontage des Antriebs ist nicht Gegenstand dieser Anleitung. Diese Informationen
finden Sie in der Montageanleitung Powerturn.
Alle fir den Umbau bzw. Erweiterung auf zweifliigelige Ausfiihrung notwendigen Sicherheitshinweise sind auf
den Folgeseiten enthalten.

4 Werkzeuge und Hilfsmittel

Werkzeug GroRe
Bohrer @2mm
Gabelschlissel SW5,5
Innensechskant-Schlissel 1,5 mm
Innensechskant-Schlissel 2,5mm

Kreuzschlitzschraubendreher

5 Montagearten

51  Montageart Kopfmontage Bandseite

el °Z:LH.@@

Gangflugel Standflligel

52 Montageart Kopfmontage Bandgegenseite

: 'y 290 é? d:" - 2 T=.¢ = o
s
L/—\L & 2
Standfligel Gangfliigel



Powerturn F/R-IS/TS

Montagearten

53

Montage-, Anschlagarten

0

o Der Offnungswinkel der Tiir muss immer durch einen Tiiranschlag begrenzt werden.

o Windlasten bzw. Unter- oder Uberdruck miissen beriicksichtigt werden.

Bei AuBentiiren empfehlen wir die Montageart Gestdange (Wind).

531

Powerturn IS/TS, Powerturn F-IS/TS und Powerturn F/R-IS/TS erlauben die folgenden Anschlagarten, jeweils in

DIN links und DIN rechts:

Schienenmontage und Gestange

Montageart

Maf3

Powerturn F TS 5000 L

Kopfmontage Bandseite Schiene

Leibungstiefe LT [mm]

Tiiriiberschlag U [mm]

0-15

Max Tiréffnungswinkel TOW [°1 1)

133 180

Standard-Rollenschiene L =[mm]

687 415

Hebel L =[mm]

330 333

Bandmaf [mm)]

190

EN-Klasse

4-6

max. Tlrbreite [mm]

= 1600 = 1400

Montageart

Maf3

Powerturn F TS 4000

Kopfmontage Bandgegenseite Gestange

[ = |

I = =4 1

N\ %
¥

Leibungstiefe LT Standard und mit
Sensorgestange [mm]

0-160

Max. Turblattstarke [mm]

150

Max Tiréffnungswinkel TOW [°] 1)

135 180

Bandmaf [mm]

190

EN-Klasse

4-7

max. Turbreite [mm]

= 1600 = 1600

N abhdngig von Turkonstruktion und verwendeten Turbandern

Weitere Einsatzgrenzen siehe:

@ Montageanleitung Powerturn
@ Montageanleitung TS 5000 L
= Montageanleitung TS 4000



Montagearten

Powerturn F/R-IS/TS

5
5.

4
4.1

10

Anschlagmalle zu den Montagearten

Montageart Kopfmontage Bandseite

@

776

600

590

420

410

310

300

190

497

422

190

38

g = - |
BBL 675 I ‘ 4285 | 120
1 MaRbezug Bandmitte/Turoberkante
2 verdeckte Kabelzufiihrung im schraffierten Bereich moglich, z. B. @ 20 mm fir Netzanschluss oder Niederspan-
nungsanschluss
3 Orientierungspfeil zur eindeutigen Lagebestimmung der Montageplatte
Befestigungsmittel
Stahl-/ Aluminiumtiiren Holztiiren
Antriebsbefestigung 8 Senkschrauben M6 x 25 und Einnietmuttern M6 8 Holzschrauben mit
Senkkopf @6 x 50

TS-Befestigung

4 Zylinderschrauben M6 x 20 und Einnietmuttern M6

4 Holzschrauben mit
Zylinderkopf @6 x 50

Befestigung Zwischengrundplatte

4 Zylinderschrauben M6 x 25 und Einnietmuttern M6

4 Holzschrauben mit
Zylinderkopf @6 x 50

Befestigung Standard-Rollenschiene

2 Senkschrauben M5 x 40 und Einnietmuttern M5

2 Holzschrauben mit

Powerturn Senkkopf @5 x 50
Befestigung hohenverstellbare Gleit- 2 Senkschrauben M5 x 40 und Einnietmuttern M5 2 Holzschrauben mit
schiene TS 5000 L Senkkopf @5 x 50

Platzbedarf und Befestigung

Standard-Rollenschiene Powerturn

Sensor-Rollenschiene Powerturn

Gleitschiene TS 5000 L

130
e
’ °
~l o~ A O
¢l | ) g N Ol |l
o o
9 = 2 2 N =
s ° ~ Y o il
— - A _ — C_ o 00—
j:: LN =
) © ® s || R ,
66
450 50
]
4 Basis Turoberkante
5 Platzbedarf Sensorik




Powerturn F/R-IS/TS

Montagearten

54.2 Montageart Kopfmontage Bandgegenseite

Befestigung DIN rechts

497

776

Befestigung DIN links

600

590

420

410

422

190

38

310

300
190
130
120
40, 10

oo -——9
p g

(St
42

Ol [0

16

30

4b 268

-
| p————

1 MaRbezug Bandmitte/Zargen-Unterkante

2 verdeckte Kabelzufiihrung im schraffierten Bereich maoglich, z. B. @ 20 mm flr Netzanschluss oder Nieder-
spannungsanschluss

3 Orientierungspfeil zur eindeutigen Lagebestimmung der Montageplatte

Befestigungsmittel
Stahl-/ Aluminiumtiiren Holztiren
Antriebsbefestigung 8 Senkschrauben M6 x 25 und Einnietmuttern M6 8 Holzschrauben mit
Senkkopf @6 x 50

TS-Befestigung

4 Zylinderschrauben M6 x 20 und Einnietmuttern M6

4 Holzschrauben mit
Zylinderkopf @6 x 50

Befestigung Zwischengrundplatte 4 Zylinderschrauben M6 x 25 und Einnietmuttern M6 4 Holzschrauben mit
Zylinderkopf @6 x 50
Befestigung Gestdange Powerturn 2 Zylinderschrauben M6 x 16 und Einnietmutter M5 2 Holzschrauben mit

Zylinderkopf @5 x 20

Befestigung Gestdange TS 4000

2 Zylinderschrauben M5 X 16 und Einnietmutter M5

2 Holzschrauben mit
Zylinderkopf @5 x 20

Befestigung Adapter fiir Sensorgestédnge 2 Senkschrauben M6 x 20 und Einnietmutter M6

Powerturn

2 Holzschrauben mit
Senkkopf @5 x 35

Platzbedarf und Befestigung

10

Gestange Powerturn

130

42
22

10
—J

72

11*

46

Gestange TS 4000

LT

50

©)

50

4 Basis Sturz-Unterkante
5 Platzbedarf Sensorik
* wichtiges Funktionsmaf3

(GEZE]

i

iy
4?
1

®

50

50




Produktbeschreibung Powerturn F/R-IS/TS

6 Produktbeschreibung

6.1 Darstellungen der Standflugeleinheit TS 5000 L
6.1.1  Standfltgeleinheit TS 5000 L Kopfmontage Bandseite DIN rechts

einfaches Seitenteil (fiir ~ doppeltes Seitenteil (fir geteilte
durchgehende Haube) Haube)

1 IS-Schwinge
2 Umlenkrolle

6.1.2  Standflugeleinheit TS 5000 L Kopfmontage Bandseite DIN links

einfaches Seitenteil (fur doppeltes Seitenteil (fur geteilte
durchgehende Haube) Haube)

1 IS-Schwinge
2 Umlenkrolle



Powerturn F/R-IS/TS Produktbeschreibung

6.2  Darstellungen der Standflugeleinheit TS 4000
6.2.1  Standfllgeleinheit TS 4000 Kopfmontage Bandgegenseite DIN rechts

einfaches Seitenteil (fir ~ doppeltes Seitenteil (fur geteil-
durchgehende Haube)  te Haube)

1 IS-Schwinge

6.2.2 Standfligeleinheit TS 4000 Kopfmontage Bandgegenseite DIN links

einfaches Seitenteil (fir  doppeltes Seitenteil (fiir geteil-
durchgehende Haube)  te Haube)

1 IS-Schwinge



Integrierte Schlie3folgemechanik des Powerturn F montieren Powerturn F/R-IS/TS

7 Integrierte Schliel3folgemechanik des Powerturn F montieren

N

S

Kopfmontage Bandgegenseite Kopfmontage Bandseite
Einbaulage Bremseinheit: Opposite Hinge Side (OHS) | Einbaulage Bremseinheit: Hinge Side (HS)

o GEZE)



Powerturn F/R-IS/TS Integrierte Schlie3folgemechanik des Powerturn F montieren

» Beider Montage des Stellhebels Ausrichtung der IS-Mechanik beachten (siehe unten).

Montagearten: Montagearten:
o Kopfmontage-Bandseite DIN links s Kopfmontage-Bandseite DIN rechts
s Kopfmontage-Bandgegenseite DIN rechts

GEZE) "



Umbau der TS-Einheiten

Powerturn F/R-IS/TS

8 Umbau der TS-Einheiten
81 TS 5000 L -Umbauvon DIN rechts auf DIN links

0 Dieses Kapitel beschreibt den Umbau, falls TS 5000 L DIN links montiert werden soll.

811  Auslieferungszustand TS 5000 L DIN rechts

%
(£

Za

7
nd

81.2 TS 5000 L umbauen

12




Umbau der TS-Einheiten

Powerturn F/R-IS/TS




Umbau der TS-Einheiten Powerturn F/R-IS/TS

8.2 TS 4000 - Umbau von DIN rechts auf DIN links

0 Dieses Kapitel beschreibt den Umbau, falls TS 4000 DIN links montiert werden soll.

821 Auslieferungszustand TS 4000 Kopfmontage Bandgegenseite DIN rechts

8.2.2 TS 4000 umbauen

X GEZE)



Powerturn F/R-IS/TS Umbau der TS-Einheiten

83 IS-Mechanik von Gang- und Standfligel verbinden

» Antrieb und Hebel montieren. Antriebsmontage siehe Montageanleitung Powerturn, Abschnitte ,Montage
vorbereiten” und ,Montieren”, TS-Montage siehe Kapitel 5.4.

» Montage von Gleitschiene und Hebel des TS 5000 L-Welle sowie die Einstellung der Ventile sieche Montagean-
leitung TS 5000 L.

0 o Montage des Gestanges des TS 4000 sowie die Einstellung der Ventile sieche Montageanleitung TS 4000.
s Zur Gestangebefestigung am TS 4000 die vormontierte Schraube in der TS 4000-Welle verwenden.

» Zur Hebelbefestigung die vormontierte Schraube in der TS 5000 L-Welle verwenden, nicht die beiliegende
Schraube im Schraubenzubehdr der Gleitschiene TS 5000.



Umbau der TS-Einheiten Powerturn F/R-IS/TS

8.3.1 TurschlieBer-Einheit montieren

Montagemale siehe Kapitel 5.4.

TS5000L

TS 4000

i)
l i

Standflugel (1) Gandfliigel (2)

2 EEZE]



Powerturn F/R-IS/TS Umbau der TS-Einheiten

» Bei durchgehender Haube Seitenteile entfernen.

Seilverlauf im Bereich der Standflligeleinheit:

TS 5000 L DIN rechts TS 4000 DIN rechts

GEZE) v



Umbau der TS-Einheiten Powerturn F/R-IS/TS

Seilverlauf im Bereich der Steuerung:

RAVAR ARV AVAVA ARV VA VALY

= /

Position Stellhebel bei geschlossener Bremse Position Stellhebel bei gedffneter Bremse

1 Motor 1 Motor

s GEZE)



Powerturn F/R-IS/TS

Umbau der TS-Einheiten

Drahtseil und Feder am Drahtseilspanner befestigen

Gewindestift (1), Zugfeder (2)

~0,2 Nm

o] ©

RV ALY

3

Position Stellhebel (3) = Bremse geoffnet, Gangfliigel schlief3t.

(GEZE]

19



Umbau der TS-Einheiten Powerturn F/R-IS/TS

Haltemoment der IS-Bremse einstellen

Die korrekte Einstellung der gesamten IS-Mechanik ist erreicht, wenn bei geschlossener Bremse und bei ge-
schlossenem Standflligel der Stellhebel die Position wie bei gedffneter Bremse vorgesehen einnimmt.

Das Drahtseil muss sowohl bei gedffneter als auch geschlossener IS-Bremse zwischen Gang- und Standfliigelein-
heit gespannt sein.

Mitnehmerklappe montieren

VORSICHT!

Quetschgefahr.

Korperteile konnen zwischen den Tiirfliigeln eingeklemmt werden.
» Mitnehmerklappe montieren.

8.5

20

Zur Absicherung der HaupschlieBkante muss eine Mitnehmerklappe montiert werden.
» Mitnehmerklappe gemaf beiliegender Montageanleitung montieren.

Haftmagnet montieren

Zur Offenhaltefunktion des Standflliigels muss ein Haftmagnet montiert werden.

» Haftmagnet so montieren, dass eine ausreichende Tir6ffnung gewahrleistet ist.

Der Haftmagnet muss dauerhaft zuverldssig am Gebaude befestigt sein.

» Das Verbindungskabel zwischen Haftmagnet und Powerturn gegen fremden Zugriff sichern.

» Haftmagnet gemaf} beiliegendem Anschlussbild und dem Anschlussplan Powerturn, Abschnitt ,Feststellanla-
ge Powerturn F-IS/TS, F/R-IS/TS" anschlieen.



Powerturn F/R-IS/TS Funktionsprifung

86  Elektrischen Kontakt fur Positionstberwachung des Standfligels montieren

Zur Positionsliberwachung des Standfliigels muss beiliegender elektrischer Kontakt am Standflliigel montiert
werden, damit die SchlieBreihenfolge der Turflligel auch im Automatikbetrieb des Powerturns immer gewahr-
leistet ist.

Ggf. missen beim Turenhersteller Informationen eingeholt werden, wenn fiir die Befestigung des Kontakts und
der Kabelverlegung der Standfliigel mechanisch bearbeitet wird.

Zum Anschluss des Kontakts an der Steuerung Powerturn siehe Anschlussplan, Abschnitt ,2-fligelige Antriebe”.

9 Funktionsprifung

» Gang- und Standfliigel bis zur Warteposition 6ffnen.

» Gang- und Standfliigel loslassen.

Standflligel muss die SchlieBbewegung sofort starten.

Gangfligel muss in seiner Position bleiben, bis die Bremse durch die IS-Mechanik am Standfliigel gedffnet wird.
Gangfligel schlief3t sich.

Weitere Priifanordnungen: siehe nationale/ internationale Normen und Vorschriften.

10 Inbetriebnahme

o Zur Federkrafteinstellung Powerturn siehe Montageanleitung Powerturn, Abschnitt ,Einstellungen”.

o Zur Federkrafteinstellung TS 5000 L und TS 4000 siehe Montageanleitung TS 5000 L und TS 4000.

@ Zum elektrischen Anschluss siehe Anschlussplan Powerturn, Abschnitt ,Netzanschluss”.

@ Flr den Lernvorgang des Powerturn F/R-IS/TS muss der Standflligel geschlossen sein. Der Powerturn muss als
einfligelige Tur eingelernt werden, siehe Anschlussplan Powerturn, Abschnitt ,Inbetriebnahme und Service”.

@ Die Parameter des Powerturns missen anhand der Vorgaben des Anschlussplans Powerturn, Abschnitt
»2-fligelige Antriebe”, eingestellt werden. Mit diesen Einstellungen kann die elektrische Funktionspriifung
durchgefiihrt werden.

GEZE) 2



Service und Wartung Powerturn F/R-IS/TS

11 Service und Wartung

111 Allgemeines

Die Wartungsarbeiten der Schlie3folgeregelung miissen im Wartungszyklus des Antriebs Powerturn von einem

Sachkundigen durchgefiihrt werden.

s Wartungsanweisungen fiir den Drehtiirantrieb Powerturn sieche Montageanleitung Powerturn, Abschnitt
LService und Wartung”.

@ Wartungsanweisungen fiir den TirschlieBer siehe Benutzerinformation TurschlieBer.

11.2 Wartung der IS-Mechanik

» Haftmagnet sdubern und Offenhaltefdhigkeit der Tir prifen.

» IS-Seil auf gespannten Zustand prifen, ggf. nachspannen oder Drahtseil bei Beschdadigung austauschen.

» |S-Schwinge auf festen Sitz am TiirschlieBer prifen, ggf. Schraube nachziehen oder bei Beschadigung IS-
Schwinge tauschen.

» Schwenkrolle (1) in der IS-Schwinge auf leichtgdngige Drehfahigkeit priifen.
Bei Schwergangigkeit IS-Schwinge und Schwenkrolle zusammen austauschen.
Bei TS 5000 L:

» Umlenkrolle (2) auf Leichtgangigkeit priifen, ggf. fetten und Leichtgangigkeit wieder herstellen.



Powerturn F/R-IS/TS Fehlerbehebung

12 Fehlerbehebung

Zur Fehlersuche und Fehlerbehebung siehe Fehlertabelle im Anschlussplan Powerturn, Abschnitt ,Fehlermel-
dungen”.

GEZE) 2



Germany

GEZE GmbH

Niederlassung Stid-West

Tel. +49 (0) 7152 203 594
E-Mail: leonberg.de@geze.com

GEZE GmbH

Niederlassung Std-Ost

Tel. +49 (0) 7152 203 6440
E-Mail: muenchen.de@geze.com

GEZE GmbH

Niederlassung Ost

Tel. +49 (0) 7152 203 6840
E-Mail: berlin.de@geze.com

GEZE GmbH

Niederlassung Mitte/Luxemburg
Tel. +49 (0) 7152 203 6888
E-Mail: frankfurt.de@geze.com

GEZE GmbH

Niederlassung West

Tel. +49 (0) 7152 203 6770

E-Mail: duesseldorf.de@geze.com

GEZE GmbH

Niederlassung Nord

Tel. +49 (0) 7152 203 6600
E-Mail: hamburg.de@geze.com

GEZE Service GmbH
Tel. +49 (0) 1802 923392
E-Mail: service-info.de@geze.com

GEZE GmbH
Reinhold-Voster-Strafle 21-29
71229 Leonberg

Germany

Austria

GEZE Austria

E-Mail: austria.at@geze.com
www.geze.at

Baltic States -
Lithuania / Latvia / Estonia
E-Mail: baltic-states@geze.com

Benelux

GEZE Benelux B.V.

E-Mail: benelux.nl@geze.com
www.geze.be

www.geze.nl

Bulgaria

GEZE Bulgaria - Trade

E-Mail: office-bulgaria@geze.com
www.geze.bg

China

GEZE Industries (Tianjin) Co., Ltd.
E-Mail: chinasales@geze.com.cn
www.geze.com.cn

GEZE Industries (Tianjin) Co., Ltd.
Branch Office Shanghai

E-Mail: chinasales@geze.com.cn
www.geze.com.cn

GEZE Industries (Tianjin) Co., Ltd.
Branch Office Guangzhou
E-Mail: chinasales@geze.com.cn
www.geze.com.cn

GEZE Industries (Tianjin) Co., Ltd.
Branch Office Beijing

E-Mail: chinasales@geze.com.cn
www.geze.com.cn

France

GEZE France S.A.R.L.
E-Mail: france.fr@geze.com
www.geze.fr

Tel.: 0049 7152 203 0
Fax.: 0049 7152 203 310
www.geze.com

Hungary

GEZE Hungary Kft.

E-Mail: office-hungary@geze.com
www.geze.hu

Iberia

GEZE Iberia S.R.L.

E-Mail: info.es@geze.com
www.geze.es

India

GEZE India Private Ltd.

E-Mail: office-india@geze.com
www.geze.in

Italy

GEZE Italia S.r.l

E-Mail: italia.it@geze.com
www.geze.it

GEZE Engineering Roma S.r.l
E-Mail: italia.it@geze.com
www.geze.it

Korea

GEZE Korea Ltd.

E-Mail: info.kr@geze.com
www.geze.com

Poland

GEZE Polska Sp.z 0.0.
E-Mail: geze.pl@geze.com
www.geze.pl

Romania

GEZE Romania S.R.L.

E-Mail: office-romania@geze.com
www.geze.ro

Russia

00O GEZE RUS

E-Mail: office-russia@geze.com
www.geze.ru

Scandinavia - Sweden
GEZE Scandinavia AB

E-Mail: sverige.se@geze.com
www.geze.se

Scandinavia - Norway

GEZE Scandinavia AB avd. Norge
E-Mail: norge.se@geze.com

www.geze.no

Scandinavia - Denmark
GEZE Danmark

E-Mail: danmark.se@geze.com
www.geze.dk

Singapore

GEZE (Asia Pacific) Pte, Ltd.
E-Mail: gezesea@geze.com.sg
www.geze.com

South Africa

GEZE South Africa (Pty) Ltd.
E-Mail:info@gezesa.co.za
www.geze.co.za

Switzerland

GEZE Schweiz AG

E-Mail: schweiz.ch@geze.com
www.geze.ch

Turkey

GEZE Kapi ve Pencere Sistemleri
E-Mail: office-turkey@geze.com
www.geze.com

Ukraine

LLC GEZE Ukraine

E-Mail: office-ukraine@geze.com
www.geze.ua

United Arab Emirates/GCC
GEZE Middle East

E-Mail: gezeme@geze.com
www.geze.ae

United Kingdom

GEZE UK Ltd.

E-Mail: info.uk@geze.com
www.geze.com

Der
MaBstab
DIN iSO 9001

unseres
Handelns



	1	Symbole und Darstellungsmittel
	2	Produkthaftung
	3	Sicherheit
	3.1	Bestimmungsgemäßer Gebrauch
	3.2	Normen
	3.3	Mitgeltende Dokumente
	3.4	Sicherheitshinweise

	4	Werkzeuge und Hilfsmittel
	5	Montagearten
	5.1	Montageart Kopfmontage Bandseite
	5.2	Montageart Kopfmontage Bandgegenseite
	5.3	Montage-, Anschlagarten
	5.4	Anschlagmaße zu den Montagearten

	6	Produktbeschreibung
	6.1	Darstellungen der Standflügeleinheit TS 5000 L
	6.2	Darstellungen der Standflügeleinheit TS 4000

	7	Integrierte Schließfolgemechanik des Powerturn F montieren
	8	Umbau der TS-Einheiten
	8.1	TS 5000 L - Umbau von DIN rechts auf DIN links
	8.2	TS 4000 - Umbau von DIN rechts auf DIN links
	8.3	IS-Mechanik von Gang- und Standflügel verbinden
	8.4	Mitnehmerklappe montieren
	8.5	Haftmagnet montieren
	8.6	Elektrischen Kontakt für Positionsüberwachung des Standflügels montieren

	9	Funktionsprüfung
	10	Inbetriebnahme
	11	Service und Wartung
	11.1	Allgemeines
	11.2	Wartung der IS-Mechanik

	12	Fehlerbehebung 

